

## Автономный дымовой пожарный извещатель поможет предотвратить трагедию.

Сколько бы много не говорилось о правилах пожарной безопасности и необходимости их соблюдения, но количество пожаров показывает, что люди зачастую ими пренебрегают. При этом все понимают, что пожар – это страшное явление, которое может привести к очень тяжким последствиям. В то же время каждый надеется, что с ним этого никогда не случится.

Обезопасить себя и близких, а также снизить материальный ущерб, помогут средства пожарной автоматики. На сегодняшний день **автономный дымовой пожарный извещатель (АДПИ)** является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров.

АДПИ реагирует на дым на ранней стадии возгорания и способен звуковым сигналом своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. Громкость и частота звука у извещателя такова, что он способен разбудить даже крепко спящего человека. Особенно популярны пожарные извещатели с GSM-модулем, которые позволяют одновременно передавать звонки и СМС сообщения о пожаре на телефоны шести абонентов.

Так 22.11.2020г. произошел пожар в частном доме в п. Нечаевский Тогучинского района Новосибирской области. В результате пожара огнем повреждены мебель, личные вещи. До прибытия пожарной охраны из дома эвакуировались 5 человек, в том числе 3 детей. Частный дом был оснащен пожарным извещателем с GSM-модулем, который своевременно сообщил о возгорании, что позволило предотвратить трагедию.

Правила эксплуатации пожарных извещателей просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери от пожара. Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и свою жизнь.